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Καλωσόρισες στο Μάθημα #3

Πως νιώθεις που έφτασες ως εδώ; Συγχαρηρήρια πρώτα απ'όλα γιατί
αυτό δείχνει ότι το θέλεις. Θα σου μιλήσω ξεκάθαρα. Η τρομακτική
αλήθεια είναι ότι όλα είναι εναντίον σου. Τόσο απλά. Οι γονείς είναι
εναντίον, τα άτομα που λένε ότι μας "αγαπάνε" είναι εναντίον, το
οικονομικό σύστημα είναι εναντίον, το εκπαιδευτικό σύστημα είναι
εναντίον. Όλοι ΔΕΝ σε θέλουν ελεύθερο.

Μπορεί και να μη συμφωνείς με αυτή τη δήλωση, αλλά η δική μου
εμπειρία και η καθαρή μου προοπτική, μου δείχνει ότι το σύστημα αυτό
είναι μυστήριο και δεν προωθεί τον άνθρωπο στην ολιστική επιτυχία
αντιθέτως τον προωθεί στο αντίθετο.

Και σε ξαναρωτάω λοιπόν. Νιώθεις 100% ελέυθερος στην ζωή σου; Να
σηκωθείς ένα πρωί και να κάνεις ό,τι ακριβώς γουστάρεις. Αν όχι, τότε
φίλε μου αναγνώστη έχεις όντως πρόβλημα και είμαι πολύ σοβαρός σε
αυτό που σου λέω.

Αυτό το πρόβλημα αν δεν του δώσεις την απαραίτητη προσοχή και το
αφήσεις να υπάρχει, θα σου δημιουργήσει ψυχολογική διαταραχή.

Δε ξέρω τι πιστεύουν οι άνθρωποι για τις ψυχολογικές διαταραχές αλλά
βλέπω από πρώτο χέρι ότι είναι πολύ εύκολο να αποκτήσουμε από μία.

Στο τρίτο λοιπόν μάθημα θα επικεντρωθώ περισσότερο στη ψυχολογία
σου. Και θα μπω στα πιο βαθιά νερά στο πως η ψυχολογία σου επηρεάζει
τις αποφάσεις σου, την οικονομική σου ζωή και βασικά όλη σου την
εξέλιξη.

https://www.terry.gr/moneypsychology/
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Μυστικό #5:

Τι πρέπει να έχεις για να ξεπεράσεις τα εμπόδια στο δρόμο της επιτυχίας;

Τι κάνεις για να διατηρήσεις τη διαύγεια σου;

Τι πιστεύεις πως κάνουν οι εξαιρετικά πετυχημένοι για το παραπάνω;

Μπορείς να ανιχνεύσεις και να καταγράψεις έστω μία φοβία σου;

Ποια είναι η δραστηριότητα που σου δίνει τη μεγαλύτερη διασκέδαση;

Ποια ιστορία έχεις εσύ για το χρήμα και τον πλούτο;

Ποιες ιστορίες που σου έχουν περάσει σε κρατάνε πίσω στη ζωή;

Ασκήσεις Τρίτου Μαθήματος
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Ελπίζω λοιπόν με αυτό το έναυσμα να σε έκανα να σκεφτείς καλύτερα τη
ζωή σου και την εξέλιξη σου. Αυτό βέβαια είναι ένα πολύ μικρό κομμάτι
του τι μπορώ να κάνω και πόσο πολύ μπορώ να σε βοηθήσω με τη
δουλειά μου γενικότερα.

Όταν θα ξεκινήσεις να εφαρμόζεις αυτά που έχεις γράψει στις σημειώσεις
σου, τότε θα δεις τη ζωή σου σιγά σιγά να αλλάζει. Και αν νιώθεις πως
είσαι έτοιμος να πας τη ζωή σου στο επόμενο της επίπεδο, δες
οπωσδήποτε το μάθημα νούμερο #4 γιατί εκτός από το καταπληκτικό
περιεχόμενο, θα σου κάνω και μια πρόταση σχετικά με το νέο μου
πρόγραμμα Money Psychology.

Οπότε αυτό που έχεις να κάνεις για την ώρα είναι να δεις και τα
προηγούμενα βίντεο της σειράς, να επικοινωνήσεις μαζί μου στα σχόλια
κάτω από τα βίντεο και φυσικά να περιμένεις το special email που
ετοιμάζω γιατί εκεί θα κάνω την πολύ ειδική ανακοίνωση για τα άτομα
που θέλουν να δουλέψουν μαζί μου και να τους βοηθήσω εγώ και η
δουλειά μου στην οικονομική τους εξέλιξη.

Η ζωή σου θα γίνει διαφορετική! Έχε το νου σου στο email!

Τι άλλο να Περιμένεις και που Βρισκόμαστε
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